

VEZETŐI JELENTÉS

az ÉlTEX Kereskedelmi és Fuvarozó Kft 2023. éves beszámolójához

Üzleti környezet bemutatása

Az Éltex Kereskedelmi és Fuvarozó Kft tevékenységi területe a hulladékfeldolgozás, illetve komplex hulladékgazdálkodás. A vállalat piacvezető a hazai vállalati komplex hulladékkezelés és hulladékgazdálkodás területén, de szintén fontos tevékenysége a másodlagos nyersanyagok további feldolgozásához kapcsolódó termelés és műanyaggyártás.

Az Éltex Kereskedelmi és Fuvarozó Kft. több mint 500 főt foglalkoztató, dinamikusan fejlődő hazai nagyvállalat, amelynek stratégiájában központi szerepet játszik a környezettudatosság. Fő megrendelői ipari üzemek, ahol a termelés során keletkező selejtekből állít elő másodlagos nyersanyagokat. Az Éltex Kereskedelmi és Fuvarozó Kft segíti a partnerei minél környezetbarátabb és gazdaságosabb üzemi gyűjtési rendszereinek kialakítását.

A Cégcsoport menedzsmentjének elsődleges célja a fenntartható fejlődés biztosítása.

Tevékenysége során fő szempont, hogy a technológiai hatékonyság és a környezetvédelmi szempontok elsődlegesen érvényesüljenek.

A beszámoló időszakában elért eredmények

A korábbi évek tendenciáját folytatva számos infrastrukturális és technológia fejlesztés hajtottunk végre 2023. év során, mely a vevő igények, hatósági elvárások mellett a feldolgozási kapacitás jelentős mértékű növekedését és gyártási hatékonyság javulását is eredményezte.

A befektetéseink elsődleges célja a munkafolyamatok automatizálása, a hatékonyabb szervezettebb munkavégzés, a legmodernebb, költséghatékonyabb technológiák bevezetése a szelektív hulladékkezelés, feldolgozás területén és az eredményesség javítása.

Társaságunk az alapoktól megtervezi partnerei számára a hulladékgyűjtés módszereit, hogy a hulladék minél inkább szelektáltan, a későbbi hasznosítást mindinkább elősegítő módon kerüljön ki a termelési folyamatokból.

Beszállítói és értékesítési oldalon egyaránt multinacionális cégekkel állunk kapcsolatban. Szoros szimbiózisban élünk a megbízóinkkal, folyamatosan, proaktívan figyeljük igényeiket és azoknak folytonos változásait.

Együttműködésünk nem csak a hulladék anyagok elszállítására vonatkozik, sok esetben az adminisztrációs tevékenységet is átvállaljuk partnereinktől és felkészültek vagyunk a felmerülő speciális szakértői munkák ellátására.

2023. évben egy újabb kihívással néztünk szembe, a MOHU-MOL koncessziós partnereként újabb piacon tudtuk megmutatni hozzáértésünket és tudásunkat.

Termelési volumenünk - a koncessziós rendszer bevezetésével - a begyűjtött hulladék típusok terén átalakult, de forgalmunkat a bázis évi szinten tudtuk tartani.

Jelenlegi telephelyeinket folyamatosan bővítjük az országos lefedettség erősítése érdekében.

Célunk a jövőben is országos lefedettségű szolgáltatásunk továbbfejlesztése és a szállítási hatékonyság javítása.

A hulladékhasznosítás és a hulladékokból készített másodlagos nyersanyagok visszaforgatása a gyártási folyamatokba továbbra is elsődleges szempont, amely jelentősen erősödő európai tendencia.

Visszaforgatott csomagolásihulladék-piac folyamatosan növekszik, amelyben folyamatosan jelen vagyunk és rugalmasan követjük a piacon zajló változásokat. Az elektronikai hulladékok nagyobb mértékű visszaforgatása az egyik fontos cél számunkra. Az Európai Unió támogatja a körkörös gazdaság kialakítását, valamint jelentős előnyt fognak élvezni azok a cégek, amelyek a virgin alapanyagok használatával szemben a másodlagos hulladékból készült nyersanyagokat használják.

A transzparencia – mérési pontok kialakítása, profi elszámolási rendszerek és a hulladék útjának a nyomonkövetése alapkövetelménnyé válik, amelyre Társaságunk is egyre nagyobb erőforrásokat állít és von be.

Kelt: Kistarcsa, 2024. május 31.

Éltex Kft.
4028 Debrecen, Wesszprémi u. 2/A/2
Adószám: 11148177-2-09
Cégj.szám: 09-09-002333
005 E-mail: eltex@eltex.hu



Lehóczky György sk
ÉLTEX Kereskedelmi és Fuvarozó Kft